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Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в работе Межрегиональной научно-практической конференции «Этнический капитал: ресурсы и институциональные формы», которая состоится 17 марта 2023 г. в г. Абакане Республики Хакасия. 
Цели конференции:
- анализ формирования и развития ресурсов, совокупность которых составляет этнический капитал, способствующий сохранению субъектности этносов и этнических групп, укреплению благоприятного климата межэтнического общения в регионе;
- выработка практических рекомендаций учеными для представителей органов управления, национальных общественных организаций, СМИ, заинтересованных в развитии этнического капитала как ресурса развития единого этнокультурного пространства Республики Хакасия.
 На конференции будут рассмотрены процессы регионального научного и практического сотрудничества в области изучения и развития Хакасии и сопредельных территорий.
Для обсуждения предлагаются актуальные проблемы современной гуманитарной науки и практической деятельности органов государственной власти, национальных общественных организаций, СМИ и др.: 
· Этнокультурное пространство региона как территория устойчивого развития
· Семейные ценности народов Хакасии в современных условиях
· Национальные праздники как ресурс сохранения традиций
[bookmark: _GoBack]К обсуждению указанного круга проблем приглашаются учёные, сотрудники органов государственной власти, представители средств массовой информации, национальных общественных организаций, сферы образования, науки и искусства.
Формы и условия участия в конференции
Участие в работе Конференции очное и заочное. По итогам работы конференции планируется выпуск сборника докладов в электронной форме. Материалы публикуются в авторской редакции, поэтому убедительно просим предоставляемый материал тщательно проверить и отредактировать.
Заявку на участие в работе конференции просим заполнить и выслать до 10 марта 2023 г. по e-mail: mvt@hnkm.ru. Заполнение и отправка заявки означают согласие автора на обработку персональных данных, разрешение публикации его статьи с указанием ФИО, места работы и пр.
Тексты докладов и выступлений принимаются до 24 марта 2023 г. по e-mail: mvt@hnkm.ru. Требования к оформлению работ для публикации изложены в приложении.
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Приложение
Требования к оформлению работ для публикации
· Заявку и статью просим отправить в формате Microsoft Word (RTF), в виде двух файлов, названных по имени автора, например, Иванова_заявка, Иванова_статья.
· Требования к тексту статьи: формат А4, шрифт Times New Roman. Абзацный отступ – 1,25; поля – сверху, снизу, слева, справа по 2 см; одинарный межстрочный интервал; кегль 14. Объем работы: от 3-х до 6-ти страниц.
· Название статьи должно быть набрано прописными буквами, полужирным шрифтом, выравнивание – по центру.
· Форматирование текста не допускается пробелами и знаком табуляции (центровка заголовков, выравнивание текста и т.п.). Таблицы и рисунки не должны выходить за границы текста.
· Ссылки на цитируемую литературу даются цифрами, заключенными в квадратные скобки, номер страницы приводится после номера источника через запятую, например, [1, 171].
Слева в верхнем углу страницы – индекс УДК (универсальная десятичная классификация), справа – сведения об авторах: инициалы и фамилия автора в именительном падеже, должность, ученая степень и ученое звание (в сокращенной форме по ГОСТ), вуз, учреждение, город – все курсивом.

УДК …
Иванова И.И., канд. пед. наук, доцент
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АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ…
Аннотация (на русском и английском языках) – до 200 слов
Ключевые слова (на русском и английском языках) – не менее 10 слов
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В конце статьи справа помещают знак копирайта с указанием фамилии обладателя исключительных прав и года опубликования статьи, например:
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